

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési ár: egész évre 5 P. fél évre
2.50 P., negyed évre 1.30

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKOREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő

Képviselőnk ünneplése.

A választások lezajlottak, mindenki folytatja napi tevékenységét, a kedélyek lecsillapodtak, megindult a munkaországszerte, az új képviselők tisztelték a Vezérnél, hogy átvegyék azokat a parancsokat, amelyeket az útkövetkezendő reformkorszak érdekében meg kell valósítani.

Ha figyelemmel kísérjük a napi politikai eseményeket, örömmel látjuk, hogy az újonnan megválasztott képviselők valóban ama fontos tényezőknek bizonyulnak, amelyek nem maradnak meg a hangzatos jelzőszavaknál, hanem a tettek mezejére lépnek.

A nehéz nemzetközi helyzetben a kormány várakozó álláspontot képvisel és várja azt az időpontot, amely alkalmat ad jogos igényeink kiharcolására. Ünnepi dísz és tekintélyt adott Gömbs Gyula miniszterelnöknek Szeged mandátumának és diszpolgári oklevelének átadására, az ott elhangzott nagyszabású politikai beszéd minden tekintetben kielégítette az ország politikai közvéleményét, mert ezen beszéddel kezdődött meg az alkotó munka, melyre nagy szüksége van a nemzet egyetemes érdekeinek. Nyilvánvaló az, hogy Gömbös Gyula nagy parlamenti többséggel hazafias szívvel még törvényhozói kötelességét, igyekezni fog az új törvények meghozásával az ország nehéz helyzetén javítani.

Ennek a hatalmas tábornak egyik jelentős tényezője a celldömöki választókerület illusztris képviselője: szentmártoni Radó Lajos, aki megválasztása óta állandóan járja a választókerület községeit, őt mindenütt szeretettel és lelkesedéssel fogadták, méltán megérdemli ezt a szeretetet és bizalmat, mert választói érdekeiben az első pillanatoktól fogva, hogy megjelent közöttünk, minden tőle telhető elkövetett, hogy a rászorulókon segíthessen.

Ezt az alkalmat ragadta meg a választókerületi közönség és az Egységes Párt vezetése, hogy minél imponzansabb módon ünneplhesse azt a férfit, akit az első pillanatokban is már a szívbe zárt. Szerdán már a kora délutáni órákban nagy lömegben érkeztek a vidék vezető emberei, akik eljöttek, hogy

együttérzésüknek adjanak kifejezést és ünnepelhesék szeretett képviselőnkét. A Korona-szálloda művészi módon feldíszített nagytermében már este 7 órákor alig tudták elhelyezni az egybegyűlt hatalmas vendégsereget, úgy hogy a mellélt levő vendégszobákat is be kellett rendezni, hogy a vendégek elhelyezést nyerjenek. Nyolc órára már mindenki helyén volt s az agilis felszolgáló sereg megkezdte a kiszolgálást, amely ilyen nagy bankettől ritkaság számba megy, mert a legnagyobb körültekintéssel ment az végbe. Említésre méltó az, hogy az előre bejelentett 215 személy helyett 300-nál is többen jelentek meg és mindenki a legnagyobb megelégedésének adott kifejezést, minden volt bőven s minden elsőrangú volt.

A vacsora megkezdésekor Sárközy Gábor zenekara a legszébb magyar nótákkal szórakoztatta a közönséget, amely csak akkor szüntelt, amikor a felkészült hangzóttak el. A felkészült sorát dr. Gerlits Elek főszovalgató kezdte meg, aki a kormányzóra ültette a poharát, beszéde remek volt, hazafiságtól izzott, általános tiszteletet aratott. Dr. Hettbessy Elek pártelnök volt a következő felszólaló, aki a megválasztott képviselőt köszöntötte fel, beszédével mély hatást ért el Vitéz Hertelendy Béla ny. huszárvezetés a frontarcosok nevében beszélt, további ragaszkodásukról és szeretetükről biztosította a megválasztott képviselőt. Ezután szentmártoni Radó Lajos emelkedett szólásra, meghatottan köszöntö meg az ünneplést, hatalmasan felépített beszédében tett újabb hitvallást, hogy ezennel is csak a hazát és választókerülete érdekeit kívánja szolgálói, mindent elkövet, hogy a fennálló sérelmeket megszüntethesse és mindenki boldogulását elősegíthesse. Utánna általános csend és figyelem közepette Kovácsics Géza ny. ev. lelkész állt fel szólásra, aki felszólalásában

utalt arra, hogy a vidék jobb és szebb jövő reményében adott többséget a kormánynak, hogy tegye jóvá a szociális igazságtalanságokat, új törvények hozásával ne a torzalkodás, hanem az alkotó munka legyen az irányadó, könnyítsék a terhe-

ket, azokat arányosítsák, ezzel növelik a nemzet fainak erejét, teherviselő képességét. Legyen összetartás, jóakarattal sok mindent meg lehet valósítani s erőt, egészséget kívánt az eljövendő nehéz munkához, ne legyen győztes és legyőzött között különbség, mindent az öszválasztókért, ez legyen az irányadó tényező. Isten áldását kéri munkálkodására. Hatalmas tapsvihart köszöntötte a népszerű és köztiszteltetben álló szónokot. Masáth Ernő a Vasmezei Gazdasági Egyesület igazgatója a gazdasági egyesület nevében köszöntötte a megválasztott képviselőt és a párt elnökét, dr. Hettbessy Elekét. Dr. Szekeres Pál a választókerület párttitkára emelkedett szólásra s mondott nagyszabású beszédet, szólott a választókhöz, hogy hegedjenek be a sebek, legyen minden magyar ember egy az alkotó munkában, poharát a választók egészségére ültette. Vitéz Fekete Lajos városbíró Celldömök nagyközség nevében üdvözölte a képviselőt. A beszéd egyike volt a legszébbeknek, méltán szaporította szónoki sikereinek számát. Kirchner Elek a jelenlevő továbbá a párttal együtt üdvözölt és érző távollevő hölgyeket ültette. Kovácsics Géza második felszólalásában a huszár felhívta a magyar nemzet felhívásával hozta összhangba, ha Kemenesalja szülöttei: az Ostffyok, Vidosok, Berzsényiek, Radók stb. megérik a kor szavát s kitermelik magukból a vezető egyéniségeket, odaállnak a nép élére, hóna alá nyulnak és vezetik, ha nehéz munka árán is a szebb, boldogabb jövő felé. Asbóth Gyula ny. főmozdonyvezető rövid, szívből fakadó beszéddel üdvözölte a képviselőt, végül igen sok szeretencsét és a vállalt nagy munkához jó egészséget kívánt. Végül Szabó Lenárd izeáki földbirtokos a gazdaközönség támogatását kérte, ők ott vannak mindig a kormány mellett, mert tudják, hogy a legjobb szándékkal vannak a gazdakívánások megvalósításáért.

de sokan együtt maradtak még a kora reggeli órákig a legjobb hangulatban.

A figyelmes és gondos kiszolgálás, valamint az ételek nagyszerűsége és az italok kiválósága, az asztalok megkapó izéssel való feldíszítése Glatz István vendéglős érdeme, aki nagy esztétikával helyezett arra, hogy a diszes közönség minél jobban érezze magát, közvetlensége és figyelmessége eme nehéz munkában valóban segítségére volt.

Képviselőnk nagyon meg volt talva a nem várt és imponzans ünneplésért, mi őszintén kívánjuk, hogy munkásos tevékenységért mindenki által minél jobban elismert egyéniség legyen.

Isten áldása legyen hazánk és választókerületünk érdekében kifejtett nemes munkásságán.

Jánosbárány husvét hétfőn este 8 órákor a Korona vendéglő nagytermében jöttek össze az egész alsó vidék vezetői és tisztelői társasvacsorára, hogy ünneplésben részesítsék a népszerű képviselőt. A közönséghez előtt Egressy Ferenc főjegyző üdvözölte Radó Lajost, a társasvacsorán először dr. Gerlits Elek főszovalgató a kormányzóra ültette poharát. Felzólalt Kiss Ferenc volt községbíró, dr. Kovács Imre orvos, vitéz Galgóczy Kálmán urad. főintéző, dr. Fischer József gyógyszerész, Egressy Ferenc főjegyző, Tompa Lajos kemenes-pálfi ev. tanító és Masáth Ernő. A társasvacsorán körülbelül 120 vendég vett részt, a társaság a kora reggeli órákban a legjobb hangulatban oszlott szét.

Kölcsonkönyvtár 3000 Celldömökon

köteles kölcsonkönyvtáramat a Weeselenyi utca 1. szám alatti lakárom megnyitottam. Ha 1 P. kölcsondíjért hetenként háromszor cserélhet úgy a magyar, mint a világirodalom classicus modern műveiből.

Kemény Klári.

Szülőoltványok

Riparia-Berlandéri Te-

leki 8. B. alanyon

Olasz rizling

Bánáti rizling

kapható kiadóhivatalunkban.

életbe kincs lesz! Bennük inkább ez az érdekes uralkodott:

... pokoli korcsma, Sötétjén foglalták a líhegő és korcs Ma Minden szép Tegnapunkat, mely hit volt és reménység.

Am e bit és reménység a váltó nemzedéknek - nem jelentett sokat. Semmit sem. Megkisereltem tovább idézni a mai költőnemzedék nagy mestereit: Tóth Arpádot.

„Oh hidd: még jönnek új, igaz, jó emberek!”

S hidd: áldott a dalod, amelyben az új Ember Forró, nagy szive ver s dobog szét a világba, Testvéry édes érzést reszketve szét a Fákba.

Hidd. Oh hidd: vár miránk egy szebb lét tiszta orma,

Amelyhez fölemeljük a sok bus földi dolgot, S nincs Gazság, Bún s szony, mely onnan elsodorna...

Hasztalan volt minden. Nem tudták elhinni a nemzedékváltás korszerűségét! Fajtt nekik ennek a gondolata is!

A vonat ablakán keresztül félelem mosolygott a viragborosult fiúknak. Azokat néztem s élveztem őket. Az Öregek még nem fakasztottak. A fiatalok már. Ezeknek erősebb kellett, hogy virágba bomoljanak s gyönyörködjenek.

Gyönyörködjék hát bennük is! sz. Csorba István.

H I R E K.

Papal áldás. Mikos János gróf megröspüspök a rendkívüli jubileumi szentvételezés alkalmából kiadott pasztoraleleiben közli az egyházmegyepapságával, hogy a pápa Szent-sége adását költötte az egyházmegyében minden papjára és hívőjére, elismu-... az adózik az újra püvés ábítatos... az adózik, végül köszönetet mond azokért az imáért, amelyeket az ő leigyezőjüségért mondottak el a temp-... lomokban.

Buzsáronfélé. Csütörtökön reggel a 6 óra szentmise után dr. Horváth Károly perjel-plébános vezette a processiót ment a temető mellett. Luza földekre s azt szertartásos fözött a világ nagy-tája irányában... hogy tekintsen le reánk adjon, hgy termést, hogy ezáltal mindnyaján jobban élhessünk és dolgozhasunk szegény hazánk érdekében.

Főispánunk, dr. Ostffy Lajos és képviselőink, szentmártoni Radó Lajos Budapestre utaztak, ahol résztvettek a péntek déli-órái pártértekezletén az est. Társasvárosán.

Személyi hír. Csorba Gáspár m. kir. pénzügyi-igazgató pénteken és szombaton hivatalos ügyekben városunkban tartózkodott.

Az Egységes Párt pénteki part-értekezletén képviselőinket, szentmártoni Radó Lajost a zarszámadási bizottság helyettes elnöki tisztjégre jelölték, gróf Takách-Tolva József szentgotthárdi képviselő földiáket pedig a véderő bizottság elnöki tisztjégre jelölték.

A Faluszékvetség magyar-olasz gazdasági cseraalkotás folyamán Takách László, a szombathelyi teli gazdasági iskola II. éves vöngöki illetőségű hallgatója, az iskola v... hozzájárulásából kikérült Olaszországba a hónapnapos tanulmányútra, a Pisa melletti coltanói királyi kor-

naoradalomhoz kerül, ahol a mezőgazdaságban fog dolgozni.

Orvosi hír. Dr. Szalóky Lajos cellidomóki orvos-logorvos németországi fogorvosi tanulmány utjáról megérkezett, rendelését hétfőn, 29-én megkezdi.

Vannarmegye aligapaja gyümölcsötelepek tárgyában június 2-án délelőtt 10 órakor a varmegye kistermében tisztá értekezletet tart.

Győrben június hó 2-án és 3-án gazdaságot versennyel kapcsolatos lökiállítást lesz. Jeleutkezni lehet a Mezőgazdasági Kamaránál Győrben.

Vannarmegye törvényhatósága Cellidomóki nagyközönségi Szabó Andrásal kötött házvételi szerződését jóváhagyta.

Nemeskeresztúri körjegyzőség közönségi körjegyzői iroda biztosítására ingallant vásároltak, a vonatkozó adásvételi szerződést most terjesztették föl jóváhagyásra vegett.

Dr. Gerlits Elek főszolgabíró f. hó 20-án Kemenesfalva 27-én, Keled közönségben panasznapot tartott.

Iparigazolványt nyert Pelső Károly kemeneszentpéteri lakos kisebb kömőves munkák végzésére.

Aki fajtényészkevest akar beszerelni, kérelmevel forduljon a varmegyei gazdasági felügyelőséghez

Felügyelői látogatás. A helybeli tanácsközlőben Pösterer Tivadar iparoktatási felügyelő szerdán látogatást tett. A szerzett tapasztalatok alapján azaz az érdekl. tartozott, hogy a helybeli iparoktatás vezetője jó kezeben van.

Vasuti hír. A máv. igazgatósága részéről Bánhegyi István, a forgalmi közszolg. igazgatója és Daróczy főfelügyelő pénteken délelőtt az állomáson hivatalosan időztek.

A pápai kád és gőzfürdő

bérbeadó, esetleg előnyös feltételek mellett előadó.

Bővebb értesítés nyerhető Halogh Gyula tulajdonosnál P á p a, Varga-utca.

Duvadmérgezési engedély. Radó Kármán kemenesbőmjéni, koltai Vidos Dániel, merszevati nagybírófősök duvad mérgezésre engedélyt nyertek.

Kemenesmihályfalvi levénte egyesület ma vasnap este 8 órai kezdettel a Torma-téle vendéglóban műkedvelői előadást rendez. Szíre kerül: Gyurkovits-leányok színmű, az előadás után ta cmulatság lesz.

Cellidomóki strandfürdő. Cellidomóki nagyközönségi előjárósága tervezett strandfürdő kújának elkészítésére versenytargyalást hirdetett. A beérkezett ajánlatok közül a bizottság Hónig Sámuel cellidomóki vállalkozó ajánlatát találta legjobbnak s így a kútat ő fogja 1700 pengőért elkészíteni. A kútnak napi 80 100 köbméter vizet kell szolgáltatnia, amelynek elkészítése után azonnal megkezdik a strandfürdő építését.

Hirtelen halál. Horváth György barcsi csendőr alhadnagy, aki Gőrcsön töltötte szabadságát, családijával együtt

A budapesti Nemzetkölti Vásárra Vasárigazolványok

50%-os utazási engedémnyet; a vásárra 3-szor ingyenes belépéssel már kaphatók lapunk kiadóhivatalában. Az igazolvány ára 2.80 pengő.

Kemenesmagasiban szombatra virradóra újabb tüzeset fordult elő, öt haz égett le. Az oltási munkálatoiban a vöndöcki és szergényi tüzoltóság is részt vett s így a tűz tovább terjedését sikerült megakadályozni. A kar nagy része biztosítás révén megmentült. A tűzkeletkezésének oka ismeretlen, a nyomozás megindult.

Utatépítés. Szentmártoni Radó Lajos közbenjárására a kereskedelmi miniszter 2000 pengőt utalt ki a nagyon rossz állapotban lévő szergényi alkélesi szakasz jótárbá hozására. A munka kedden reggel kezdődött. 40 50 ember jutott munkához, amely munka körülbelül 4 hétig fog eltaranni.

A cigányokról. Másfél héttel ezelőtt körülbelül, ismeretlen tettesek feltörték Lövinger Emil járóházai kereskedő raklárát s onnan 4 drb. beszárt marzbőrt elloptak. A kereskedő azonban feljelentést tett a csendőrségben, a csendőrség több napi fáradságot nyomozás után megtalálta a bőrtöket, Schwartz Imre nagyimányi kereskedő lakásán. A nyomozás folyamán kiderült, hogy a bőrtöket cigányok loptak el s tölték vasáröltözmet Schwartz Imre. A betört cigányok kézrekerítése folyamatban van.

Ha a cseledeany tolva. A ma-heren-öve Kiss Ferenc hazai lakos feljelentést tett Hammer Anna 20 éves hosszopareszteri cseledeanya ellen, aki míg asszonya tavol volt, az egyik szekrényt feltörte s abból 20 pengőt elloptott. Miután a cseledeany megszökött, a csendőrség ifjagot parancsot adott ki ellene.

Lapunk példányai az állomáson az I. B. U. Sz. pavilonban is kaphatók.

Felhívás Budapestre utazó olvasóinkhoz! A budapesti Városi Színházzal, Tiszta Kármán ter, sikerült olyan megállapodást létesítenünk, hogy Budapestre utazó olvasóink, lapunkban tanítható szelvény alapján a Városi Színház pénztáráról 40 százalékos jegyar kedvezményben részesülnek. Az utalvány majus hó 20-ig érvényes. Az aranytaváár alatt Budapestre legjebb máj-óra: lathatja a Városi Színházban a legolcsóbb helysarak mellett!

Uj Drogeria. Molnár Mihály cellidomóki illatszertár tulajdonos a m. kir. kereskedelemügyi minisztériót DROGERIA engedélyt nyert.

Az lakolankivüli Nép művelési Bizottság zárógyűlése. A helybeli I. K. N. Bizottság péntek délután tartotta zárógyűlést Lajtai Leitner Tivadar előnökte mellett. A zárógyűlésen Szabó József tanár-zendök beszámoló arrol a munkáról, amely az elmúlt évben folyt le. Így adatekora ábrítottan láthatja mindenki, mily nagyarányú kultúrtervezés az lakolankivüli Nép művelése hogy mennyire megéreml a közönség teljes mértékű támogatását. A beszámoló beszédes adatai szerint 60 közismert előadás

a népművelési munkának. Amikor Szabó József tanár-zendök beszámolója végén köszönetet mondott mindazon szereplőknek, nekik adókat és a halgatóságai, akik a népművelési Bizottságban állított, arra kerte a Bizottságot, hogy sokadalmi elfoglaltsága miatt — megbeszélés útján a további gondnoki teendőket vegyem ától a utódljára. Csorba Tibor tanárt ajánlotta. A Bizottság egyhangú lelkesedéssel közölte — meg Szabó József tanár-zendök Tanácsának, melljval az lakolankivüli Nép művelésnek oly saép eredményt ért el és örömmel köszöntötte az új gondnokot.

Az engedetlen család. Még a ma-ét év szeptember havában történt, hogy Görög József nemkesküli föld birtokos felülkészsége vonta cseledejét Töke Györgyöt, azért, hogy a Örtökeket parancsa nélkül járt ki a mezőre s az allatokban hárt okozott. Töke György indulata hevében a kezében levő igabetélfával megtámadta a munkaadóját és jobb kezével elverte. Görög József súlyos testi sértés büntetésé miatt vonta felülkészsége Töke Györgyöt és 6 hónapos börtönbüntetésre ítélté. Felbbrzés folytán a győri ítéltáról 3 hónapra mérskelte a büntetést. Az ítélet jogerős. Töke György nem nyugodott meg az ítéletben, rejelente volt gazdáját Görög József, súlyos testi sértés miatt a cellidomóki kir. járásbírósalgát, amely felmentette Görögöt. Felbbrzés folytán a törvényszéknél is jogerősen felmentette.

Tüz Pápoccon. Husvét hétfőn Pápoccon éjeli 2-3 óra között ismeretlen okból kigyulladt Kosa József padlásközd pajtája. A tűzcsatáhar átterjedt Lukács Ferenc gazdaságr épületére is. A két pajta legelőt s több gazdasági épület is. A kar körülbelül 4 5000 pengő, amely biztosítás révén megmentült.

Elvezett egy aranyóra Husvét vásáron délelőtt a pulgári iskola en a domóki ev. templom utszakaszán. Kérjük a becsléslet megtalálót, hogy azt szerkesztőségünkben leadni szivekedjék onnan is inkább, mert az illetőnek kevés emlékárnya volt.

Öngyilkosság. Nagy János 46-éves nagykorú lakos husvét hétfő

a Rába melletti füzében lelakasztotta magát Nagy János heifőn delután a korcsmában borozgatót s onnan ment el végzetes utazra. Kedden reggel találták meg holtan. Tetvének oka valószínűleg az volt, hogy a vamorégtől, ahol 12 évig szolgált, elbocsátottak, elefenti elkeseredés volt oka életuntásgának az Öggyészség a temetési engedélyt kiadta.

Nagyvilmosy ev. ifj. egyesület férfi dalköre husvét hétfőn a Vadasz-féle vendéglóban nagy sikerrel megtarta be a -Piros bugyellárás című népszimnűvel. Utána táncmulatság volt.

A szombathelyi jegyzőtanfolyam. 1935 — 36. évi három féléves időszakára majus 20-iki határidővel kiírtak a pályázatot.

A raffia árának megállapítása. A m. kir. Földművelésügyi Miniszter ur a raffia (hancs) kiskeresedőit arat úgy szabályozta, hogy tgr-onkeaf 1.45 pengőnél drágábban nem adhatják.

mely ellenében a Városi Színház pénztára a felmutatónak kért drb. 40 százalékos engedményes jegyet szolgáltat ki. Jelen utalvány csak a Városi Színház által rendezett rendezés színi előadásokra érvényes.

ben hirtelen szívéhez kapott és meghalt. Horváth az előbbi időben Gőrcsön teljesített szolgálót, ott is épített magának lakóházát s ott nagy népszerűségnek örvendett. Szerdán délután temették nagy részvét mellett, a temetésen a volt kártársak részéről Cellidomóki Csébi Ferenc ny. m. kir. csendőralhadnagy vett részt.

előadás volt. 10 előadást a r. k. házban, 19-et az ev. ifj. egyesületben. Volt egy nyolc órás előbeszélőnyelző részére. Volt 3 műsoros ünnepély. Egy-egy előadásra a halgatóság aligog száma 80 100. Az összes előadásokon aG 3600 ember vett részt. 30 előadója volt az elmúlt évadban

be tanítvátsba, ne válasszon életpályát gyermekének a gondos szülő addig, amíg át nem olvasta az -Internetesok tanítvátszetek — rész tájékoztató címtarát — 1935-36. évi most megjelent könyvecské, amely kimerítő utmutatót nyújt a hazai oktatóintézetek és nevelőintézetekről. Ezt a minden szülőnek nélkülöz-

ellen, rendkívül gyorsan összeállított óriás tájékoztatót kívánata bérkinek ingyen és bérmentve megküldi 30 fillér portómegtérítés ellenében: Erdő János hírdetési irodája, Buda-pest, VI. Teréz körút 85. szám.

A Búvár negyedik száma. Itt fekszik előtünk a magyar természet-tudományi és technikai művelődés nagy folyóiratának aprillisi száma. Elragadtatással lapozgatunk benne: nem győzünk betelni tanulságos képeinek művészi szépségével, tudományos közleményeinek izgató érdekességével. Ismét feltejtünk magunkban a kérdést: mit csodáljunk inkább ebben a gyönyörű magazinban, a tudományok kivirágzásai-e vagy pedig a magyar újságírás művészetének ihletett elmélyülését? Ratz Kálmán tanulmánya a kancsik világgazdasági szerepéről olyan lenyűgözően érdekes, akár a legizgalmasabb riport, Lohr Ferenc beszámolója Lamiere plastikus filmjéről, Scheuk Jakob eleven cikke a golyák vándorlásáról, Geiger Ernő tudományos csevegése a sexualhorizontokról, Nagy Amadé utóirása a Spixburgak jegyvilágából: mindmennyi remek a tudományos újságírásnak. De nézzük csak Lambrecht Kálmán novelláinak is belüli tudományos emlékeztetőt Foral Agostóra és Wassmann Jezsuita atyára, a két hangyabovarra, avagy olvassuk el Neugebauer Tibor, Molnar Antal, báró Fejérvári Gizana, Vörös László, Schmidt Eugén és mások cikkeit: halálan gondolunk valamennyiükre, akiknek mindent a maradandó értékű olvasmányt köszönhetjük. A Búvár negyedik számanál szebbet, többet, jobbat aligha nyújthat magyar folyóirat!

Beszámoló a fölmennett Fedak Sarival Lou-Angelesban. A Szinházi Élet felhívta Fedakot Hollywoodban, hogy hiteles értesítéseket szerezzen a por allasáról. Fedak Sari nyilatkozott kordmeiről és terrieréről; a megbízó és izgalmas telefoninterjú a hétköznapokban költi a Szinházi Élet. Herczeg Ferenc látogatásáról Stefan Zweirnal képes riportban számol be az új Szinházi Élet, mely bemutatja Heltai Jenőt, mint nagyapát, unokái között. Lobmayer professor leánya nyerte a 2000 pengős sztarverseny első díját. Hatvani Lili szinházi levele a hét bemutatásról, Széké Szakáll-mesékonyra, Nagy Endre, Szomorú Dező, Farkas Imre, Horváti Sándor, Márkus László, Raskai Ferenc írásai, 32 oldalas gyermeklap, amatőr fotópályázat: Betty legjobb kalandja, kotta: ~~ma~~ már nem nekem való, és kézimunka melléklet. Kálmán Jenő regényei Boldogságbirosló R. T. nagy nődivat, mozi, köyhé társaság és kozmetika rovatok, Fizekó Vendég akció, 64 oldalas rádió világhírű, sok képes riport és érdekes olvasni való egészíti ki az új Szinházi Életet. Az Interurban rovat a héten csejldömök híreket is közöl. Darabmellek: Szentpétervár. Ara 60 fillér.

A Pesti Tőzsde új száma érdekes értéktőzsedei, gabonátőzsedei és áruházi információkat közöl. Osztalék és mérleghírek, érdekes textil-információk, biztosítási hírek stb. egészíti ki az új számot.

Az aranybörtön. A fehér szultán csodálatos életéről, kalandjáról és szerelméről szól Gerard Louis világhírű regénye, »Az aranybörtön«, amelynek közlését új számban kezdi

Az éjszaki megindul a kötelező filmoktatás. Irunk már arról, hogy az iskolákba bevezetik a kötelező filmoktatást. Ez a bevezetés a jelek szerint, már az őrsz-l meg is történi, természetesen egyelőre a közepiskolákban s az ott szerzett tapasztalatok alapján fokozatosan vezetik be az elemi iskolákban is.

A közlönybűztetésről szánt mének kötelező vizsgálatorl alkotott varmegyei szabályrendelet kiegészítéseképpen alkotott »Függelek« (megjelent 1935. évben) rendelkezése szerint a jövőben a közlönybűztetésre engedélyezett és használt magamének tulajdonosi kötelesek a fedezetésekről jegyzőkönyvet vezetni és a kancatalajdonosoknak a fedezetést igazoló fedezetési jegyet kiadni. A tavaszi hásonallatvizsgálatok alkalmával különös gondot kell fordítva lesz, hogy a kancatalajdonosok bírják-e fedezetési jeggyel és amennyiben a fedezetési jegyet valamely kancatalajdonos felmutatni nem tudná, úgy vele szemben kihágási eljárás indíthatik. A fedezetési jegyzőkönyv és jegyek beszerzéséről már intézkedés történt ea azt az illetők rövidesen meg fogják kapni 250 P ellenében. Az Előjáróság.

Az egész országban egy sálo lesz a cukor ára. A magyar cukorgyarak jövővisége elkészítette a cukor egyesítés kiemelésben való arairól szóló tervzetet. E szerint a kristálycukor 1.28, a kockacukor 1.34 P lesz. A nagykereskedők kötelezettséget vállalnak arra, hogy akik az előirt fogyasztói árakat nem tartják be, azokat a szállításból kizárják. Néha hét múlva egységesítik az ország területén a cukorárakat, amennyiben a budapesti árak vilékene is életbe lépnek és a kötelező betartás érvénye is kiterjed a vidékre is.

A-Hellkon-Könyvkiadóvállalat kiadásában, valamint Czelei Diószeghy Mózes és dr. Székely Molnar Zsigmond írók szerkesztésében jelenik meg f. év nyarán a »Szétszört Pásztorlúzek« című lírai antológia. A magyar fiatal hajtásait akarja ez az antológia virág s rügyekbe szöketteti. Ezután is kéri a szerkesztőbizottság azon magyar költőket, akik az antológia szerkesztésében részt hajtanak venni, f. évi május hó 15-ig levélben jelentkezzenek a szerkesztőbizottsággal, hogy a pontos felvilágosítást hamarabb közölhesse velük. Cím: »Szétszört Pásztorlúzek« szerkesztőség. Cegléd, Selyem utca 13.

Budapestre utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gőz, Kádifürdő-és-Vizgyógyintézet (VII. Dobány-utca 44), mint a lovaros-legjobb és a pályaudvarokhoz legközelebb fekvő fürdőjét. Itt reggel 5 órakor nyitnak ny, hogy a hajnali vonatokkal Pestre érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol fürdés után a tágas pihenőben magukat kialodva jarrhatnak dolgaitk után. Gőz és Kádifürdő ára 1 P, kiszolgálási díj csak 10 fillér.

Sport.

CVSE-Rákóczi Vasutas 3:0 (0:0) Vasutas Bajnokság. Bíró: Fertőli. A közepmagyar kerület egyik kitűnő reprezentánsát biztosan győzte maga a »A« mérkőzésről-mérkőzésre jobb celli együttes. Szűnet előtt váltakozó heves játék folyik, mindkét

De a nagygyűlésen működő közvetlen védelmek mellett eredmény nem adódik.

Szűnet után a második hazai tennadások. A 12 percben Budai Péntek-összjátékából az utóbbi

»nagy« golt 16 1:0 A 23 percben kitűnő Pentekek kézzel tartják vissza. A 11-es: Péntek bevágja 2:0 A 34 percben Takacs beadását ugyanosnak Péntek ervényesíti 3:0. A mérkőzés végéig a CVSE van frontban.

Kritika.
A Vasutas fennállása óta ezen a mérkőzésen érte el a legnagyobb sikert. Egy maskertleltbeli szép-futbalt játszó egyhüest győrt maga alá. A játékosokon megfárasztott a komoly tréningek munkája, amelyet a kitűnő trener irányítása mellett folytattak. Kibűntek: a celli közvetlen védelem, Venezs és Budai. A rákócziakból Hajual, Barta és Hamman.
Fertőli jó bíró volt.

Hétfőn Sárvár-CVSE 5:1 (1:0)
Sárvár. Barátságos. Bíró: Mikóczy. Komolytalan mérkőzés. az előző nap faradalmaitól kiillo vasutas nem játszott komoly futballt. Kiemelkedtek Asboth és Steiner, illetve Joób és Takács. Mikóczyjuk könnyű dolga volt.

Vasárnap. Jauosházi IAC-Celli Levente 1:0 (1:0)
Hétfő. Celli Levente-János hazai IAC 5:0 (2:0).

Mai muor: CVSE-P. Vasutas. Bajnok: Bíró: Somló.

A játéklóformában levő pápaiak ellen a »formában levő vasutas mérkőzése jó mérkőzést ígér. Tippünk 3:1 c. vasutas győzelem. (H.Z.)

A bajnoknag állana a második forduloban:

1. Peretz	17	14	3	—	45	10	31
2. Keszthely	19	13	3	3	46	23	29
3. MZSE	17	13	2	2	47	12	28
4. Sz. V. II.	18	10	1	7	47	32	21
5. Sz. F. C.	18	9	3	6	27	22	21
6. Sárvár	17	8	5	3	33	31	21
7. CVSE	17	8	1	8	30	41	17
8. Sz. SEI.	17	6	1	11	31	43	13
9. Körmen	19	6	1	11	29	46	13
10. P. Vasutas	16	3	—	13	8	54	6
11. Közseg	22	—	—	—	—	—	—
12. T. I. A. C.	22	—	—	—	—	—	—

Eladó házak.

Erzsébet-utca 12, gróf Tisza István-utcai Merkly-féle ház, Koptik Apátur utcában 2 szobás ház, 300 öles telken, Rákóczi-utca 27. számú családi ház szabadkézből jutányosan eladók. Bővebbet a kiadóhivatalban.

APOLLÓ HANGOS MOZGÓ

Felőlős vezető: Wittmann Andor Csejldömök.
Április 27 szombat, 28 vasárnap: W. S. Van Dyke a világhírű rendező filmóriása:

ESZKIMÓ

az Eszaki Sark csodálatos eposza. Előadások kezdete: szombaton este fél 9 órakor, vasárnap délután 4 este

Május 1 szerda és 2 csütörtök: Rendkívüli előadás, csak 16 éven felül.
Kertész Mihály világhírű rendező egyszerű műve:

Polonkát, ciánnal

olcsón és felelősség mellett írt Dattler Sándor Első Pápai Fegyirtő Vállalata Pápa, Rákóczi-utca 21. — Csótányirtó por találm. jutányos áron kapható.

REICH IMRE

szobafestő és mázólo 39 év óta egyhelyben levő festő-üzletet május 1-én a Ferenc József-utca 9. szám alól gróf Tisza István-utca (Sági-utca) 13. szám alá, a Hokhold sütőde melletti házba helyezi át.

Amint eddig a legjobb anyagból, izlésesen készítette a megrendelt munkákat, ezután is arra törekszik, hogy megbízóit a legteljesebb megelégedésre szolgálja ki. Szives pártfogást kér.

Egy 15 hónapos diplomás verestarka

tenyészbika előadó Kiss Gézanál Mesteriben.

MINDENKINEK

mondja **Enesey Károly** el, hogy szobafestő lakások izléseu festéséből, ajtók, ablakok, bútorok szak-szerű mázólasát jutányos áráért garancia mellétt végzi. Lakás: Csejldömök, Széchenyi István gr. utca 7. szám.

Lipovniczky Szevér

arányér-művel kitűnített koszorus mester Zongorák, Pianinók hangolását, javítását garancia mellett vállalja. Csejldömökre április hó közepén erkezik, kéri mindazokat, akik zongorájukat hangoltnai, vagy javíttatni óhajtják, címüket e lap szerkesztőségébe leadni sziveskedjenek.

PANOPTIKUM

(Bűnök-báza.) Érdekesítős misztikus történet. Elejétől végig gyönyörű színes film. Kitűnő kiegészítő és Híradó. Előadások kezdete: szerdán este fél 9 órakor, csütörtökön este 6 és fél 9 órakor.

Közkívánatra a helyárakat leszállítottuk: Tاملaszék 100, párhly 80, lennartott hely 60, I. hely 40. II. hely 30 és gyermekjegy 20 fillér. Fenti helyárakból semmiféle engedmény nincseu.

képeslabban a legkiválóbb magyar írók novellái mellett érdekesebbnél érdekesebb illusztrált cikkeket, riportokat és híreket. Tölnei Világlapja egy száma 20 fillér.